

Bálint Sándorra emlékeznek Szegeden

SZEGED
MUNKATÁRSUNKTÓL

Harminc évvel ezelőtt hunyt el a 20. századi magyar néprajzkutatás meghatározó alakja, Bálint Sándor. A polihistor tudósra ma 13.15-től szegedi emlékhelyein – az Alsóvárosi temetőben, majd a Mátyás téren és a Dóm téri panteonnál – koszorúzással, a Móra Ferenc Múzeumban 15 órától felolvasóüléssel és kamarakiállításal emlékeznek.

A konferencián Zombori István megyei múzeumigazgató köszöntője után Kiss Rigó László szeged-csanádi megyés püspök, Erdélyi Zsuzsanna Kossuth-díjas néprajzkutató, Barna Gábor, a szegedi egyetem néprajzi tanszékének vezetője és Székely Anna néprajzkutató emlékezik Bálint Sándorra, aki a szegedi egyetem néprajzprofesszoraként dolgozott, míg „rendszerellenes izgatás” vádjával felfüggesztett börtönbüntetésre nem ítélték vallásos meggyőződése miatt.

Bálint Sándornak a vallásos néprajz területén végzett munkássága nemzetközi jelentőségű. Szeged és a szegedi nagytáj, „a szegedi nemzet” népi kultúrájának, művelődéstörténetének, a vallásos népeletének legalaposabb ismerője volt. Hagyatékát, kéziratait, levelezését, ponyvagyűjteményét, szentképanyagát, szakrális tárgyait, bútorait és könyvtárát a múzeum 1980-ban vásárolta meg az örökösötől. Az emléknapon látható kamarakiállítás Bálint Sándor muzeális gyűjteményének szakrális műtárgyanyagából mutat be válogatást. A tárlaton a barokk ereklye és szentképkultusz, a népi vallásosság értékes művészeti formái, tárgyai, szentképgrafikák, illetve kisnyomatványok jelennek meg.

Miért jó makóinak lenni?

Több mint hatvan elszármazott vett részt szombaton azon a találkozón, amit a Koronában szervezett számukra szülővárosuk, Makó a városnapi programsorozat keretében.

MAKÓ
SZABÓ IMRE

Makóinak lenni jó – ez az érzés kerítette hatalmába az embert, látva a Makóról elszármazottak szombat délutáni találkozóját a Korona dísztermében. A városnapi programsorozata keretében már nem először szervezett ilyet az önkormányzat, de talán most volt a legnagyobb sikere. Több mint hatvanan látogattak

el szülővárosukba – a többség főként idősebb értelmiségi, művész volt, de összességében sokszínű volt a társaság.

És hogy miért jó makóinak lenni? Tatár Rózsa író, újságíró például azt mondta, mert gyermekkorában itt ugyanazokat az utcaköveket koptatta, mint egykor József Attila vagy Móra Ferenc, és mert nagyszerű embereket ismert meg. Egyik könyve, Az Úri utca 5. lakói éppen ezekből az élményekből íródott. Kocsis Imre Kossuth-díjas festőművész, akinek Lakodalom című alkotása a Hagymaházban látható, azt hangsúlyozta: négyen vannak testvérek, és a



„Kitűnő tanárim voltak a gimnáziumban, és amit akkor tanultam, maig mély nyomot hagyott bennem.”

Szalai András építész

szülőföldhöz való kötődésük olyan erős, hogy mind a négyen eljöttek a városnapra, a

találkozóra. Az építész Szalai András pedig arról beszélt, hogy kitűnő tanárai voltak a gimnáziumban, és amit akkor tanult, maig mély nyomot hagyott benne.

Hogy mivel vendégelte meg Makó az elszármazottakat a finom ebéd mellett? A szívélyes polgármesteri köszöntő után megnézhetek egy filmösszeállítást arról, hogyan fejlődött Makó az elmúlt néhány évben, makói témájú könyveket ajánlottak a figyelmükbe, és a városházát is kinyitották nekik, hogy megnézhesék az aulában a Maros-parti fák című fotókiállítást, illetve az épülő fürdő makettjét.



Tatár Rózsa is részt vett a találkozón. Az író, újságíró egyik könyve egykori makói élményeiből táplálkozik. A SZERZŐ FELVÉTELE

Ki lesz a legszebb?

CSONGRÁD MEGYE. Több mint ezerkétszáz fényképet töltöttek fel olvasóink gyermekeikről, unokáikról a delmagyar.hu nagy családi fotóalbumába. Gyermek- és babaszépségversenyünknek lezárult az első szakasza, elindult a szavazás. A delmagyar.hu/gyermekszepsegverseny oldalunkon futó játékunkban a legtöbb fotó a Nicsak, ki beszél kategóriában érkezett az elmúlt három hét alatt. Közel nyolcszáz anyuka, apuka és nagymama töltötte fel 0-4 éves korú gyermeke, unokája fotóját. A ma kezdődött és három hétig tartó szavazás után a legtöbb voksot begyűjtött picur egy 16-os Hello Kitty gyermekkerékpárt kap majd ajándékba. Az eredményhirdetést május 30-án, gyereknapon tartjuk, amelyen a Százszorszép Gyermekházzal közösen színpadi műsorral, kézműves-foglalkozással, játszóházzal kedveskedünk a gyerekeknek, és ekkor vehetik át értékes ajándékaikat a többi kategória győztesei is. Az 5-8 éves Gézengúzok versenyébe kétszázán jelentkeztek, a győztes földija egy menő 20"-as Kawasaki gyermekkerékpár lesz. Az Ikrek, az Én és az anyukám, valamint az Anno kategória nyertesei sem maradnak ajándék nélkül – rájuk is értékes nyeremények várnak.

Esélyhajóval az esélyegyenlőségért



Az Odú Fejlesztő Központ szervezésében szombaton 22 magyar és szerb, szegedi és kanizsai, fogyatékos gyermeket nevelő család vett részt 3 órás hajókiránduláson a Tiszán. A segítőikkel, családtagokkal együtt mintegy 80-an hajóztak fel a folyón a szegedi hajóállomástól az épülő Tisza-hídig. – Az Esélyhajó feliratú vízi jármű ezen a napon szimbólummá vált, csakúgy, mint a Tisza: mindkettő az összetartozást, a közös sorsot jelenti – mondta Bacsa Judit, a fejlesztő központ intézményvezetője. A rendezvény a május 5-i esélyegyenlőség napjához kapcsolódott: a cél a kapcsolatteremtés volt, és egy szelíd felhívás a társadalom felelősségére. A gyerekek a hajón játékos tutejokat és kívánsághajókat készítettek, amelyekben üzeneteket helyeztek el: visszaérkezésük leengedték őket a Tiszán. FOTÓ: VERÉB SIMON

2010. május 10. hétfő – május 12. szerda

PENNY MARKET

Friss. Olcsó. Jó.

Fürtös paradicsom*

- ▶ tálcás • 700 g
- ▶ 427 Ft/kg

479 Ft

299 Ft

Burgonya*

- ▶ hálóban • 2 kg
- ▶ 100 Ft/kg

299 Ft

199 Ft

Aranykosár tészta*

- ▶ 4 tojásos
- ▶ fodros nagykocka, spagetti, tarhonya
- ▶ 500 g • 258 Ft/kg

169 Ft

129 Ft

Molto croissant*

- ▶ kakaós, epres • 65 g
- ▶ 908 Ft/kg

79 Ft

59 Ft

Tavaszi akció 2010. május 6-19. Játsszon velünk újra a nagy nyereményért!

Részletek a május 6-tól érvényes reklámújság 3. oldalán és az üzletekben!

Kristálycukor*

- ▶ 1 kg

175 Ft

164 Ft

Solfrutta narancslé*

- ▶ 100% gyümölcsstartalom
- ▶ 1 liter

149 Ft

119 Ft

Domestos tisztítószer duopack + fehérítő*

- ▶ 2-féle • 2 x 750 ml + 750 ml

799 Ft/cs.

Érvényes: 2010. május 10. és május 12. között, a készlet erejéig, minden Penny Market üzletben, az ország 183 pontján. * Az árak a 2010. május 6-át megelőző Penny Market fogyasztói árak. * A csillaggal jelölt árucikkek nem állandó termékek kínálatunknak, ezért előfordulhat, hogy az akció kezdete után rövid időn belül elfogyanak. Amennyiben gondos tervezésünk ellenére a termék az akció vége előtt elfogy, felvilágosításért kérjük, forduljon az üzletvezetőhöz. A legközelebbi áruházaink listáját megtalálja a www.penny.hu weboldalunkon, a boltkereső menüpont alatt. A nyomdai hibákért felelősséget nem vállalunk. Az árak forintban, áfával együtt értendők. Kiszolgálás csak a háztartásokban szokásos mennyiségben. Szíves megértésüket köszönjük!

www.penny.hu
Friss. Olcsó. Jó.